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Shrnutí výsledků spojených se společným výstupem projektu „Informační 

systém určený pro ověřování výsledků vzdělávání“ na Veterinární 
univerzitě Brno 

 

Veterinární univerzita Brno se připravila na připojení k „Informační systém určenému 
pro ověřování výsledků vzdělávání“, který je společným výstupem projektu koordinovaným 
Masarykovou univerzitou. 

Na VETUNI byly interně komunikovány průběžné informace o přípravě informačního systému 
pro ověřování výsledků vzdělávání, a to jak uvnitř realizačního týmu, tak s dotčenými pracovišti 
(Centrem informačních technologií, Prorektorkou pro vzdělávání, Studijním a informačním 
střediskem). V průběhu realizace byla věnována zvýšená pozornost povinným i nepovinným 
údajům mikrocertifikátu tak, aby bylo možné do systému zadávat všechna potřebná data. V tomto 
smyslu k připravenosti přispěl rovněž interní katalog kurzů celoživotního vzdělávání (výstup č. 5). 

VETUNI rovněž vyjednala s Masarykovou univerzitou smluvní zajištění poskytování služeb 
souvisejících s provozem informačního systému pro ověřování výsledků vzdělávání. Proběhla 
interní analýza předpokládaného počtu vydávaných mikrocertifikátů pro stanovení vhodného 
cenového pásma. Prorektorce pro vzdělávání, garantce dané smlouvy, byly poskytnuty relevantní  
informace o vydávání a ověřování mikrocertifikátů. Smlouva bude administrována standardními 
postupy v rámci univerzity. 

Byla zajištěna evidence relevantních kurzů a účastníků celoživotního vzdělávání 
do studijního systému IS/STAG, jehož propojení s vytvářeným informačním systémem 
pro ověřování výsledků vzdělávání zajistí Západočeská univerzita v Plzni.  

V rámci realizace na VETUNI tedy byla provedena kompletní připravenost na připojení. 
Po dokončení prací ze strany Masarykovi univerzity bude dokončeno i technické připojení, které 
však již nezávisí přímo na VETUNI, ale zejména na provedení poskytovatelem IS/STAG 
Západočeské univerzitě v Plzni. Na straně VETUNI byla zajištěna podpora posílením realizačního 
týmu o kompetentní osoby. 

 



 
Evidence dat pro „Informační systém určený pro ověřování výsledků vzdělávání“ 
na Veterinární univerzitě Brno 

Veterinární univerzita Brno eviduje data o stávajících kurzech celoživotního vzdělávání v IS/STAG, 
který bude propojen s informačním systémem pro ověřování výsledků vzdělávání. Rovněž eviduje 
všechny účastníky, resp. absolventy těchto kurzů tak, aby bylo možné vydat a ověřovat 
mikrocertifikáty. Stávající kurzy Atestačního a specializačního vzdělávání jsou již evidovány. Kurzy 
Klinického vzdělávání, vytvářené v rámci realizace specifického cíle A4, budou zadávaný 
v závislosti na jejich dokončení. 
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